

親愛的主日學同工及家長：

每個主日，都看到好多的孩子在教會穿梭～

感謝神，將這群孩子放在我們當中

每一個孩子都是上帝的寶貝，上帝認識每一個孩子的名字，也瞭解他們的個性

向左看看、向右看看，有沒有想到哪一個可愛的面孔呢？

向左看看、向右看看，有沒有一些小朋友好久不見了呢？

雖然我們沒有「最專業」的老師，但是我們卻有「最熱情」的老師，用上帝的愛來愛這群孩子

雖然我們沒有「最先進」的設備，但是我們卻有「最古老」的福音，是上帝永恆不改變的計畫

雖然我們沒有「最華麗」的裝扮，但是我們卻有「聖靈果子」成為裝飾，效法耶穌的榜樣

雖然我們沒有「最流利」的口才，但是我們卻有「最有能力」的話語，能引導我們進入真理

但願我們都能成為守望天使，一同關心這一群上帝託付我們的孩子！在新的年度中，我們也有一項新的嘗試，目的是為了讓更多的小朋友也可以一起加入

教會將於 3/6 (日) 上午 9 : 00 開始新一堂的兒童主日學，配合第一堂成人崇拜的時間進行

我們邀請各位老師與家長一同加入守望禱告的行列，為師資、教材、場地、邀請等籌備工作禱告，求上帝賞賜智慧與恩典。我們同時也邀請願意委身加入第一堂兒童主日學的孩子，不管是成為「固定班底」或是「小幫手」，都在積極參與和服事中一同經歷神。

相信因著第一堂兒童主日學的建立，許多孩子將進入教會、得到祝福，享受到認識神的美好。

當我們回過頭來看，我們也必定為上帝成就的工作驚訝歡呼，也為我們能參與在其中感恩！

心頌 singsong～～

2011/02/16